



*Hasičský záchranný sbor  
Jihočeského kraje*

***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje  
za 16. března 2012***

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů  
tisková mluvčí*

## *Územní odbor České Budějovice*

### *Pátek 16. března*

- 9:20 **Technický zásah** – K údajnému úniku plynu vyjela do Jiráskovy ulice v Trhových Svinech místní profesionální jednotka. Průzkum domu ukázal, že se nejedná o plyn, ale o zplodiny z komínu. Majitelce domu bylo doporučeno kotel nepoužívat a provést na něm revizi.
- 15:29 **Technický zásah** – Stejná jednotka si pak připsala nouzové otevření dveří bytu, a to v obci Čížkrajice č. p. 41.
- 17:08 **Dopravní nehoda** – Z osobního automobilu značky Škoda 120 I unikl u obce Vidov na vozovku olej. Úklid vozovky zajistila profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.
- 18:50 **Technický zásah** – Profesionálové ze stanice Suché Vrbné zasahovali v Hroznové ulici č. p. 249/30 v Českých Budějovicích, kde likvidovali následky poruchy ventilu na bojleru. Hasiči provedli uzavření hlavního uzávěru vody.

## *Územní odbor Český Krumlov*

### *Pátek 16. března*

- 9:37 **Dopravní nehoda** – U obce Křenov likvidovali profesionální hasiči ze stanice Český Krumlov následky dopravní nehody osobního automobilu Škoda Fabia, jehož řidič narazil do stromu. Vůz skončil mimo vozovku, řidič vyvázl bez zranění. Hasiči odpojili u vozu akumulátor a provedli kontrolu úniku provozních látek. Do příjezdu Policie ČR jednotka řídila kyvadlově provoz na komunikaci.
- 12:11 **Technický zásah** – K ohlášenému kouři linoucímu se z lesa u obce Rožmberk nad Lužnicí směrem na Hněvanou vyjela profesionální jednotka ze stanice Kaplice a jednotka SDH obce Rožmberk nad Vltavou. Hasiči na místě zjistili, že se jedná o nenahlášené pálení.
- 20:45 **Požár** – Požár sazí v komínovém tělese řešila v obci Vyšný profesionální jednotka ze stanice Český Krumlov. Požárem vznikla škoda Kč 2 000,--. Zásah jednotka ukončila v 21:31 hodin.

## *Územní odbor Jindřichův Hradec*

### *Pátek 16. března*

- 12:40 **Požár** – Bez vzniklé škody byl uhašen požár trávy u domu v obci Valtínov, který likvidovali dobrovolní hasiči obce Kunžak společně s profesionální jednotkou ze stanice Jindřichův Hradec. Požár hasiči uhasili přibližně za půl hodiny.
- 12:45 **Dopravní nehoda** - Profesionální jednotka ze stanice Třeboň a jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí byly v 12:45 hodin vyslány k obci Dvory nad Lužnicí, kde byl ohlášen požár auta. Jako první na místo přijeli suchdolská hasiči, kteří provedli lokalizaci požáru. Dle hlášení velitele zásahu, se jednalo o osobní automobil tovární značky Ford Fiesta, k jehož požáru došlo v důsledku dopravní nehody. Vůz byl zcela

zasažen požárem. Po příjezdu profesionální jednotky byl požár v 13:21 hodin uhašen. Vyšetřovatel HZS společně s Policií ČR vyčíslil vzniklou škodu na Kč 20 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové.

23:42 **Požár** – Suchdolská dobrovolná jednotka zaznamenala ještě další zásah, a to dohašení čtyř ohnišť po pálení v obci Tušť.

### *Územní odbor Písek*

#### *Pátek 16. března*

14:06 **Požár** – Bez vzniklé škody byl uhašen požár trávy na mezi u vlakového nádraží v obci Čimelice. Na místo k likvidaci požáru vyjeli profesionálové ze stanice Písek, z jednotky HZSP SŽDC a dobrovolní hasiči obce Čimelice. V 15:45 hodin byly všechny jednotky zpět na svých základnách.

14:24 **Požár** – Písečtí profesionálové společně s jednotkou SDH obce Záhoří uhasili v kempu Vojníkov u obce Vrcovice požár trávy na ploše cca 20 x 30 metrů. Při požáru nevznikla žádná škoda.

15:13 **Požár** – Škodu ve výši Kč 500 000,-- způsobil požár v domě č. p. 1336 v Kollárově ulici v Písku. Jednalo se o požár elektroinstalace v půdní vestavbě domu. Operační středisko k zásahu vyslalo písecké profesionální i dobrovolné hasiče včetně výškové techniky. Požár se krovem šířil na vedlejší byt, zasahující hasiči museli rozebrat část střešní konstrukce. Šíření do dalších bytů hrozilo digestořemi. Nebylo nutné nikoho evakuovat, hasiči prošli všechny byty, nikdo nebyl zraněn. Po likvidaci požáru, která nastala v 16:46 hodin, musely být všechny byty odvětrány. Hasiči svým zásahem uchránili majetek za Kč 2 000 000,--.

15:25 **Požár** – Profesionální hasiči ze stanice Písek a z jednotky SŽDC uhasili požár trávy, jež hořela v areálu Jitex v Písku. Požárem nevznikla žádná škoda.

21:53 **Únik nebezpečných látek** – Olej uniklý z osobního automobilu zaparkovaného v Písku v ulici U Hřebčince vyčistila z vozovky místní profesionální jednotka.

22:41 **Dopravní nehoda** – Zdravotnická záchranná služba ohlásila na operační středisko HZS Jihočeského kraje dopravní nehodu s nutností vyproštění zraněných osob, jež se stala u obce Dolní Novosedly. K zásahu vyjeli profesionálové ze stanice Písek a dobrovolní hasiči z jednotky SDH obce Záhoří. Zasahující hasiči nemuseli nikoho vyprošťovat, oba cestující havarovaný vůz opustili sami ještě před příjezdem jednotek. Hasiči havarovaný vůz zabezpečili proti požáru a úniku provozních látek a po vyšetření nehody Policií ČR jej otočili zpět na kola.

### *Územní odbor Prachatice*

#### *Pátek 16. března*

13:59 **Požár** – U obce Dolní Kožlí zasahovaly profesionální jednotka ze stanice Prachatice a jednotky SDH obcí Vlachovo Březí a Dolní Kožlí u požáru boudy a lesního porostu. Zasahující jednotky požár v 14:29 hodin dostali pod kontrolu, za další

hodinu a půl zcela zlikvidovali. Vzniklá škoda činí Kč 15 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 50 000,--.

- 16:19 **Požár** – Bez vzniklé škody byl uhašen požár trávy na ploše cca 10 arů u obce Husinec. Zásah hasičů z prachatické stanice a z jednotky SDH obce Vlachovo Březí trval přibližně hodinu.
- 16:53 **Požár** – Jednotka SDH obce Vlachovo Březí do třetice likvidovala požár, a to u obce Výrov, kde po neopatrném pálení klestu hořela tráva. Zásah hasiči ukončili v 18:06 hodin.

### *Územní odbor Strakonice*

#### *Pátek 16. března*

- 13:45 **Požár** – Škoda ve výši Kč 2 500,-- vznikla po požáru trávy u obce Mladějovice. Požár, který zasáhl plochu 200 x 300 metrů zlikvidovali profesionálové ze stanice Strakonice společně s jednotkami SDH obcí Štěkeň a Mladějovice. Zásah jednotek byl ukončen krátce po půl páté.
- 15:49 **Technický zásah** – Ve Vodňanech v ulici Dr. Hajného č. p. 22 provedla místní profesionální jednotka na žádost Policie otevření uzavřených dveří.
- 22:17 **Technický zásah** – Další nouzové otevření dveří bytu si připsala také strakonická profesionální jednotka, a to v ulici Sv. Čecha č. p. 812.

### *Územní odbor Tábor*

*Pátek 16. března* Bez událostí